John Oswalt 博士, 国王, 第 12 节, 第 3 部分, 列王纪上第 14-15 章第 3 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

今天我们学习的第三部分是亚撒。亚比雅在位时间很短,可能是一年的一部分,也可能是一年的一部分,所以圣经说是三年,但实际上可能只有两年的一部分,问题是,犹大会走上同样的道路吗?北方走的路。从很多方面来看,一切都悬而未决。

亚撒登上王位,统治了41年。下周我们将看到,在这41年里,北方经历了一次又一次的动乱,一片混乱。

但在南方,在南方,有一个锚。从很多方面来说,我认为亚撒是犹大能够存活这么久的原因。他被描述为一个好人,我们稍后会看到,他为主提供了稳定,稳定,我认为这奠定了基础,锚定了他们,使他们能够存活这么久。

我想成为亚撒。以色列王耶罗波安二十年,亚撒成为犹大王,在耶路撒冷统治了四十一年。现在,这有点问题。

他的祖母名叫玛迦,是亚比沙龙的女儿。嗯,那是因为亚比雅也说了同样的话。嗯,实际上,经文说的是他的母亲,因为希伯来语中没有祖母这个词。

这是他的女性祖先。所以,这里有一个有趣的问题。母亲和女儿有可能有相同的名字、相同的父亲和祖父吗?不确定,但想想很有趣。

亚撒效法他父亲大卫,行耶和华眼中看为正的事。好。好人,做了正确的事。

但他也制止了罗波安统治时期开始的一些事情。他把庙里的男妓驱逐出境。他除掉了他祖先制作的所有偶像。

他甚至废黜了祖母玛迦的太后之位,因为她为崇拜亚舍拉而造了令人厌恶的像。 哇。太后在犹大非常有权势。

这是很明显的。所以,他做了一件相当冒险的事。亚撒把它砍倒,烧毁在汲沦溪。

哇。是的。他做得对。

他是个好人。他也对整个国家和人民产生了影响。这就是我们所看到的申命记哲学。

他全心全意敬拜主。他不制造偶像。他毁掉了偶像。

他没有支持异教崇拜。事实上,他试图阻止这种崇拜。我们在这里没有看到他如何对待穷人,但可以理解的是,他的行为是正确的。

现在,我想让你们看一下第14节。我认为这节经文非常重要。虽然亚撒没有除掉高处,但他的心完全属于上帝,一生都对上帝忠贞不渝。

是的。这与他父亲的描述截然相反。他父亲心术不正。

阿撒的心完全属于主。没有如果,没有并且,没有但是。为上帝而献出一切。

显然,这些行为都是出自那颗完整的心灵。但等一下。他并没有摆脱高处,但他的心灵是完美的。

我们该如何理解这一点呢?我认为我们应该理解为无知。这些地方显然不是崇拜异教神的地方。它们是全国各地崇拜耶和华的地方。

现在,申命记说,你不应该这样做。你应该在一个地方崇拜我。正如我们之前所说的,在几个地方崇拜他有将他分成地方神祇的危险。

但我认为我们要说的是,尽管阿萨的表现有些欠缺,但他的奉献精神却一点儿 也不欠缺。坦率地说,这对我来说是一个鼓舞人心的词。也许我的表现并不总 是处于最高水平。

现在,我再说一遍,我觉得我们不是故意在这里说话。我们是在无意中说话。也许我并不总是表现得最高水平。

我可能在这个方面或那个方面有所欠缺。但这并不意味着我不能为上帝奉献。现在、为上帝奉献意味着我们的表现应该有所改善。

这就是圣经所说的圣洁成长。如果我真的属于他,那么我就会对他敏感。我的表现应该会有所改善。

我不想以此作为我生活糟糕的借口。好吧,我全心全意地爱主,所以你不能对我抱有太大的期望。不,不,不。

但另一方面,我想说,我们可以摆脱那种痛苦的良心谴责,这种良心谴责说,好吧,你做得还不够。好吧,你应该在这里过得更好。你应该,哦,我们不必住在那里。

我们可以说我是上帝的子民,上帝可以随心所欲地对待我。我希望明天比今天 更属于他。亚撒对主的心是完美的。

哦,天哪,一位统治了41年、心地完美的国王,这是个好消息。我们还会在这些故事中看到其他一些统治了很长时间、心地却不完美的国王,这是个坏消息。但是,长期统治且心地完美,哦,这是个好消息。

这是个好消息。然而,战争来了。现在很有趣。我没有对此发表评论,但在罗波安和亚比雅的讣告中,都说他们与耶罗波安发生了战争。

显然,北方和南方正在互相争斗。现在耶罗波安的继任者巴沙登上王位,这种情况仍在继续。同样,耶罗波安的儿子统治时间很短。

拿答,我们下周会看到这一点。拿答统治了很短的一段时间,然后巴沙刺杀了他,结束了耶罗波安王朝,并建立了自己的王朝,即巴沙王朝。好吧,战争还在继续。

巴沙似乎比耶罗波安更善于战斗,因为他确实威胁到了犹大。他正在向南推进边境,封锁边境,这让亚撒很担心。

亚撒,我们在这里听说,他收集了很多钱,并把钱送给叙利亚国王。你看地图,叙利亚在上面,耶路撒冷在下面。他把钱送到叙利亚,说,你能不能攻击以色列,让他们不再骚扰我?亚述王同意了。

巴沙撤退后,亚撒组织了整个国家。他们前往犹大新的北部边境修建堡垒,一切都很顺利。然而,这里有一个亚撒信仰的例子:历代志下 14:11。哦主啊,没有人像你一样,在强者和弱者之间伸出援手。

主啊,我们的上帝,求祢帮助我们,因为我们依靠祢。我们奉祢的名来对抗这大军,主啊,祢是我们的上帝。不要让人胜过祢。

这是他在埃塞俄比亚人从南方上来时所作的祷告,他带领他的人民投入战斗,信靠上帝,获得了极大的拯救。但现在他收集了这些钱并将其送出,却遇到了先见哈拿尼。他来到犹大王亚撒那里,对他说,因为你依靠了亚述王,没有依靠耶和华你的上帝,所以亚述王的军队逃脱了你。

你不必像担心叙利亚那样担心巴沙。叙利亚才是更危险的国家。而你却没有意识到这一点。

你和他做了交易。我们不是古实人和利比亚人,不是拥有众多战车和骑兵的大军。但因为你依靠耶和华,他就把他们交到你手中,让耶和华的眼目巡视全地,为那些心存敬畏他的人提供强有力的支持。

你们这样做太愚蠢了。从今以后,你们必有战争。亚撒对先见大怒,将他囚在监牢里,因为他因此对他大发烈怒。

当你在位 30 或 40 年后,你开始相信自己是至高无上的。人们无法责备你。与此同时,亚撒对一些人民施加了残酷的暴行。

这对我们意味着什么?我认为这说明了两点。第一,如果这是上帝的旨意,那么依靠世俗的帮助并没有错。亚撒在这里犯了错误,他的罪过是说,哦,天哪,巴珊要来攻击我们了。

我们在这里要做什么?哦,哦,我知道,我知道。我们会把一大笔钱送到叙利亚,他们会帮助我们。是的,是的,我们快点行动吧。

而不是说, 主啊, 你想在这里做什么?你想如何解决我们的问题?这是一个严重的问题。这是一个可怕的问题。你想做什么?现在, 我不知道你是怎么想的, 但我发现这句话一次又一次地出现在我脑海中。

不要跑在我前面。不要用你自己的方式解决问题。用我的方式解决。

上帝的方式很可能是与周围的邻国达成协议,然后我们就会这么做。你在整本圣经中都可以看到这样的例子,比如上帝利用世俗手段来实现他的目的。但问题是,我们是否事先确定这就是他想要做的?这就是为什么在圣经中,我们应该等待并相信我们的同义词。

上帝, 你想做什么?你不告诉我。我担心压力越来越大。上帝, 快点, 快点。

按照他自己的时间,按照他自己的方式。不是按照我的时间,不是按照我的方式,不是按照我的力量,而是按照他自己的力量。所以,我们在这里发现的是一个非常悲哀的模式中的第一个。

一位好国王, 其统治的结局却不尽如人意。事实上, 每位好国王都是如此。现在, 正如我之前告诉过你们的, 以色列没有好国王。

没有,一个也没有。犹大有五个,如果算上乌西雅,就是六个了。六个好人。

这是第一个,阿萨。然而,这些好人的报道却都以悲观的结局收场。道德上的失败,领导力和指导力上的失败。

那么,这到底是怎么回事呢?首先,要真实。记者只是说事情就是这样发生的。这一点很重要。

圣经最令人惊奇的一点就是,它的所有英雄都有过失败的经历。古代文学啊,英雄啊,天哪。他从不失败。

或者如果他这么做了,他们就会受到庆祝。哇。这就像一本电影杂志,而不是圣经。

他是一位英雄。他是一位伟人。他是一位好人。

但他失败了。令人悲伤、悲惨、沮丧。为什么呢?哦,我想我知道答案了。

我们的希望并不在任何人身上。无论他们有多好,无论他们有多优秀,如果我们把希望寄托在一个人身上,他或她都会让我们失望。我们的希望在耶和华和他的儿子耶稣基督身上。

你我都有希望。感谢上帝赐予我们善良的人。感谢上帝为我们树立榜样,并影响我们的生活。

但是朋友们,不要把你的希望寄托在他们身上。这也适用于这个——缺点。

世界的希望并不在于人类的完美。世界的希望在于永不失败的上帝的恩典。这就是我们在这里所学到的。

感谢上帝赐予我们善良的人民。感谢上帝赐予我们亚撒,他给了犹大一个未来。但最终,我们的希望并不在亚撒身上。

让我们祈祷。

感谢主,让我们的希望寄托于您。感谢您在无数个世纪中证明了您的忠诚和真诚。

感谢你永不言败。主啊,当我们要求你做我们想做的事,并且现在就做时,请原谅我们。当我们不愿意满怀信任地等待你时,请原谅我们。

谢谢您。感谢您给予我们等待的能力和意愿。您也证明了您的可信度。

谢谢。谢谢。当我们想到圣诞节时,人们等待了多少年?最后,当你确实表现出你的可信度时,这是非常令人惊讶的。

但你做到了,而且已经做到了。谢谢你。所以,主啊,请帮助我们从这些教训中吸取教训。

帮助我们拥有一颗完整的心,完全属于您,从而能够为世界带来善。以您的名义祈祷。阿门。